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Práce studentky Bělochové se věnuje sociálnímu vyloučení ve vybraných lokalitách.  

Vzhledem k tomu, že studentka v lokalitách působí jako sociální pracovnice, je její práce 

průnikem teorie do praxe a naopak.  

Práce je rozdělena do 10 kapitol, dále nasedá diskuse a závěr. Studentka na 85 stranách 

velmi výstižně představuje témata jako je sociální exkluze, problematické oblasti 

sociálního vyloučení a subjektivní potřeby sociálně vyloučených osob. Osmá kapitola pak 

prezentuje konkrétní metody práce s klientem ve vyloučené lokalitě. 

Práce je promyšleně strukturována, veškeré informace na sebe logicky navazují a 

propojují získané informace z výzkumu, osobní praxe a dostupných literárních zdrojů.  

Oceňuji kapitoly, které popisují podrobně vyloučené lokality (ve kterých probíhal hlavní 

výzkum práce) a zároveň představují i konkrétní město, kde jsou vyloučené lokality 

situovány.  To vše vytváří ucelený přehled zkoumané problematiky a nalézání cíle práce.  

Cíl výzkumu je dobře definován. Pro nalezení odpovědí byl zvolen kvalitativní výzkum, 

metoda dotazování za pomocí techniky polostrukturovaného rozhovoru. 

Cíl práce, kterým je zmapování a analýza psychosociálních potřeb jedinců, kteří žijí v 

sociálně vyloučených lokalitách byl naplněn. Studentka se v diskusi vyjadřuje 

k jednotlivým zjištěním z výzkumu, dosažené výsledky reflektuje s odbornou literaturou. 

Jednou z otázek, které řeší je například bezpečnost respondentů v daných lokalitách. 

Tyto a další zjištění považuji za vypovídající o kvalitě životních podmínek tamních 

obyvatel. Jsou zásadními informacemi pro sociální služby, které zde působí a mohou na 

zjištěné informace reagovat. 

Práce obsahuje dostatečný počet (77) aktuálních literárních a internetových zdrojů 

(autorka využívá i zahraniční zdroje). Po gramatické stránce je práce na dobré úrovni.  
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Oceňuji samostatnost a odpovědnou práci studentky, její zájem o vylepšování textu a 

hledání nových možností výzkumu.  

Práce studentky Bělochové odpovídá pravidlům, která jsou požadována na tento druh 

kvalifikační práce, a proto ji doporučuji k obhajobě. Navrhuji známku výborně. 

 

Zvánovcová Veronika  

 


